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Situations ciblant la compétence 2 
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Lors de la cérémonie de clôture des Jeux olympiques de 2018, les juges remettent cinq médailles à des athlètes s’étant démarqués lors des compétitions.

· Anne-Marie Comeau est heureuse d’être parmi les 3 meilleurs athlètes;
· Alex Harvey et Charles Hamelin se suivent;

· Mikaël Kingbury n’aurait pu être meilleur;

· Marianne St-Gelais est fière, car une seule personne a obtenu un meilleur résultat;

· Charles Hamelin est fier de sa participation et se dit qu’il n’est pas le dernier.

Place ces médaillés en ordre en écrivant le nom des athlètes :


L’aréna dans lequel sont présentées les parties de hockey est composé de 2 rangées de 30 sièges et de 2 rangées de 42 sièges. Lors de la partie opposant le Canada à la Suède, 63 sièges étaient inoccupés. Combien de personnes ont assisté à cette partie de hockey ?





	Total de sièges
12 X 30 =  360 sièges

 8  X 42  = 336 sièges

 360 + 336=  696 sièges 

Nombre  de personnes ayant assisté

à la partie de hockey

696 – 163 =   533 sièges occupés  donc 533 personnes 



Vous êtes vraiment chanceux! Vos enseignants offrent de payer votre billet d’entrée pour une compétition. Calcule le montant de la facture si : 

· 10 élèves choisissent la luge où les billets se vendent 5,00$;

· 2 élèves choisissent le hockey à 15,00$ pour un billet;

· 6 élèves iront voir le ski de fond dont l’entrée est gratuite;

· 3 élèves se rendront au patinage artistique où le coût du billet est de 6,00$.


	Coût des billets

22 X 5 = 110$

6 x 15 = 90$

8 X 6 = 48$

Coût total : 110+ 90+ 48 = 248$







Le circuit miniature de luge est périlleux! Les participants doivent d’abord descendre en ligne droite pendant 2 mètres. Ensuite, ils effectuent un virage à droite sur une distance de 132 centimètres.  Puis, un virage à gauche de 10 décimètres. Finalement, ils doivent parcourir la courbe à gauche qui a une longueur de 140  centimètres. Quelle est la distance totale, en centimètres  de ce circuit?






Le préposé d’un des guichets pour accéder au site des Jeux olympiques te demande ton aide. 
Il veut que tu complètes pour lui un tableau pour calculer l’achalandage dans différentes disciplines.

Complète le tableau suivant, à partir des nombres qu’il te dictera.
	Discipline olympique
	Nombre de spectateurs



	Biathlon
	11 012



	Ski de fond
	1 119



	Ski alpin
	2 034



	Patinage artistique
	22 577



	Curling
	794



	Bobsleigh
	3 079



	Luge
	17 002



	Hockey
	20 867



	TOTAL


	78 484 spectateurs
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Nom : _________________________________	


Date : _________________________________








Voici des situations ciblant la compétence 2 qui te permettront d’explorer, de structurer ou de consolider certaines notions.


Bon travail!








Situation-problème maîtresse :

















PyeongChang 2018: 


Des statistiques Olympiques





�


1. Mikaël Kingbury





2. Marianne St-Gelais





3. Anne-Marie Comeau





4. Charles Hamelin





5. Alex Harvey








12 rangées de 30 sièges et 8 rangées  de 42 sièges  sont occupées.


Il y a 163 sièges inoccupés.              


        							                             de 42 sièges sont occupées


                                                                                           Il y a 163 sièges libres





Le nombre de personnes ayant assisté


à la partie de hockey.





							


                                                                       533 personnes ont assisté à la partie de hockey.





Le montant total de la facture





22 élèves  recevront un billet d’une valeur de 5,00$;


6 élèves recevront un billet d’une valeur de  15,00$;


12 élèves ont une entrée gratuite;


8 élèves recevront un billet d’une valeur de  6,00$








						


                                                                      Le montant de la facture sera de 248$.		





Il y a 4 segments au circuit, 


soit un de 2m, un de 132 cm, un de 140 cm et un de 10 dm.








La distance totale en centimètres du circuit.





Distances à convertir en cm


2 mètres = 2 x 100 = 200 cm


10 dm = 10 X 10 = 100 cm





Distance totale du circuit en cm


200 + 132 + 100 + 140 = 572 cm








Un mètre (m) =  100 centimètres (cm)


Un décimètre (dm) = 10 centimètres (cm)








La distance totale du circuit est de 572 centimètres.
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